

GABINETTO DEL SINDACO

Servizio di Protezione Civile

ho

CHIARIMENTI DA PUBBLICARE SUL SITO WEB DEL COMUNE

Oggetto: indizione di gara, mediante procedura aperta di cui all'art.55 del D.Lgs 163/06, per l'affidamento della progettazione esecutiva e l'esecuzione dei lavori di miglioramento e adeguamento del fabbricato di Via Cupa Principe 48.

Con riferimento all'oggetto, si riportano di seguito i chiarimenti in base ad ulteriori quesiti sottoposti al sottoscritto RUP da varie imprese.

1) **Quesito:** il tecnico incaricato può essere un architetto che sia in possesso dei requisiti richiesti dal Bando?

Risposta: come già specificato alla risposta del 3° Quesito dei primi chiarimenti apparsi sul Sito del Comune i due professionisti possono essere indipendentemente ingegneri o architetti. Condizione necessaria ed essenziale è che rispondano ai requisiti richiesti dal Bando.

2) **Quesito:** può essere incaricato un solo tecnico come previsto dalla normativa vigente (art. 90 – comma 1 lettera d) del D.Lgs 163/2006)?

Risposta: i professionisti incaricati devono essere necessariamente due, così come richiesto dal Bando. L'art. 90 del D.Lgs 163/2006, d'altronde, prevede che possono essere incaricati "liberi professionisti sirigoli o associati" lasciando quindi alla Stazione Appaltante il criterio di scelta.

IL R.U.P. Ing. Ugo BARDI